



**Дельфы - пуп земли, однодневная экскурсия из Афин
(8-10 часов)**

Описание тура в двух словах.

Афины - Дельфы 2,5 - 3 часа, включая санитарную остановку и остановку на фотосессии в Арахова.

Затем экскурсия в Дельфах (около 3 часов), обед (по желанию) и обратный переезд 2,5-3 час



ПОДРОБНОЕ ОПИСАНИЕ ТУРА

Пифия, Дельфийский Оракул

Люди хотят знать свое будущее. Это непреложный закон человеческой психики (как и неумение этим знанием в дальнейшем распорядиться).

Согласно античным описаниям, при дельфийском святилище в древние времена, когда обращались к оракулу, по-видимому, лишь один раз в год, было две "штатных" пифии и одна их заместительница. Пифия была жрицей, бога Аполлона. Она готовилась к прорицанию трёхдневным постом и омовением в Кастальском источнике. Перед прорицанием одевала роскошную одежду, возлагала лавровый венок на голову, пила воду из источника Кассотиды и жевала лист священного лавра.

Затем, впадая в экстаз от дурманящих паров из расщелины скалы, пророчествовала. Пифия произносила чаще всего бессвязные слова, которые облекались дельфийскими жрецами в форму прорицаний Аполлона, или же в стихотворную форму, переставлялись и толковались жрецами и передавались затем в неясных, туманных или двусмысленных выражениях вопрошавшим оракула. Отсюда пошло выражение «говорит как пифия» — говорить путано, двусмысленно, зато красиво.

Ну как такой женщине не поверить?

Дельфийский комплекс (экскурсия 2,5-3 часа)



Начинаем экскурсию с **Кастальского ключа** (воспетого еще Пушкиным). Воды данного горного источника по преданию имеют омолаживающий эффект (проверенно на множестве туристов)



Священная дорога. Мы пройдемся по Священной дороге (аналог современного выставочного центра) где древние города строили свои сокровищницы, показывая всей Греции богатство и величие каждого отдельно взятого Полиса. Построение многих сокровищниц было приурочено к какому то важному событию в античной Элладе соответственно я не столько расскажу сколько наглядно покажу историю Греции



Пуп земли. В Дельфах находился центр мироздания для древних греков. Зевс когда-то решил вычислить где находится центр мира, естественно центр оказался в Греции и конечно в Дельфах. Если подумать, пупов по всему миру много, ведь каждый древний или очень крупный народ считает себя пупом мировой истории, мы греки в этом отнюдь не исключение.



Храм Аполлона. Место, где предсказывала Пифия (самая знаменитая наркоманка античности). Храм был когда-то исписан философскими тезисами древних греческих мудрецов. Амфитеатрально

расположенный в лоне скал Федриад храм, прежде всего в виду панорамы Пифийской долины, завораживает зрителя.



ДЕЛЬФИЙСКИЙ ТЕАТР



ВИД ИЗ ТЕАТРА

Театр, стадион и многие другие памятники также предстанут вашему взору. Если вы умеете ценить историю, то Дельфы вам просто необходимо увидеть воочию.



СТАДИОН



ДЕЛЬФИЙСКИЙ МУЗЕЙ

Дельфийский музей является одним из самых значимых в мире с точки зрения качества экспонатов. Слава Богу в Греции нет этой культурологической шизофрении перетаскивать все самые значимые экспонаты в центральный археологический музей страны, как в элитную "кладовку". Цивилизация была рассредоточена в эпоху античности и сегодня в Греции наблюдается максимальная привязка к местности в плане экспонирования находок.



В Дельфийском музее вы сможете увидеть одну из лучших статуй греческого искусства - Дельфийского возничего. Данная статуя могла бы украшать не только Афинский но и любой элитный музей мира. У нас же эта красота находится на Парнасе, там, где всегда и была.

Подробно об этой великой статуе можно почитать в [специальном разделе википедии](#)